

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小区电线老化,引燃一辆轿车

事发开发区金鑫家园,事故造成部分居民家停电,幸好无人员伤亡

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 刘其成) 7日晚上8点多,开发区金鑫家园小区一根电线冒火花,引燃旁边的白色轿车。开发区消防大队泰山路中队的消防官兵及时赶到现场将火扑灭。白色轿车车头烧毁,现场无人员伤亡。

7日晚上8点20分,开发区金鑫家园24号楼前的电线起火,旁边一辆轿车被引燃。8日,记者来到小区了解情况,当时金桥派出所金鑫家园警务室的民警首先发现起火,办公室停电后,民警看到一片火光,随后报警。

家住24号楼的孙女士介绍,当时她和丈夫在家,突然听到外面有噼里啪啦的动静,然后家里停电了,她听到邻居喊电线起火了,随后看到家里的总闸冒火花,她的丈夫赶紧关掉了总闸。

不少居民从家里出来,物业的工作人员也来到现场,当时火光冲天,浓烟滚滚,起火的轿车旁边还有其他轿车,几个车主迅速把自己的车开了出去。几分钟后,开发区消防泰山路中队出动2辆消防车和14名消防官兵到达现场。

经过勘查,着火的汽车前身位置正在剧烈燃烧,着火电线已断电。消防队员用一支水枪先对着着火车辆后方着火点进行压制,同时对发动机进行冷却,并疏散围观居民,以防汽车发生爆炸造成不必要的损伤。

15分钟后,车上的火被全部扑灭,消防官兵对整部汽车进行冷却降温,在确定没有复



▲消防队员赶到现场对火势进行压制。开发区消防供图



▲白色轿车车头烧毁,幸好无人员伤亡。本报记者 张倩倩 摄

燃可能后,中队官兵整理好器材离开现场。

8日记者在现场看到,白色轿车车头被烧得很严重。一根长达几十米的黑色电线,躺在草丛里,已经烧断。据悉,它原本连接小区外的电缆到小区内

户外低压电缆分接箱,给居民供电。7日晚上,火灾发生后,造成部分居民家断电。8日一早,几名维修人员开始抢修,已经铺设了新的电线,维修人员表示下午就能供上电。

据了解,小区有一部分居

民用的电是临时电,电线临时由村里管理,起火的电线在草丛里,经过长时间的风吹日晒和踩轧,有些老化,加上停暖后烟台突然降温,居民家都开了空调等取暖设备,导致用电超负荷引发火灾。

等红绿灯时睡着了 竟是酒驾加毒驾

本报热线6610123消息(通讯员 潘佳 宋海利 记者 钟建军) 绿灯都亮了,前面的白色轿车咋一动不动?4月7日,蓬莱交警发现一辆白色轿车上的驾驶员在等红灯的间歇,竟然趴在方向盘上睡着了。这名驾驶员不仅是无证酒驾,还是毒驾,被依法罚款2200元、行政拘留20天。

7日14时许,蓬莱交警一中队民警在巡逻时发现,在东关路和北关路交叉路口红绿灯处,不管红绿灯如何变换,一辆白色轿车停在原地一动不动,后方的其他车辆在鸣喇叭无效后,只得无奈绕车通行。

民警走近发现,驾驶员趴在方向盘上睡着了。经调查,驾驶员陈某中午喝了酒,而且是无证驾车。面对民警,驾驶员陈某表现得极为焦躁,民警对他进行尿液检测,检测结果为阳性,确认陈某是毒驾。最终驾驶员陈某因无证驾车、酒后驾车、服用国家管制药品驾车等违法行为,被依法处以2200元罚款并处行政拘留20天的处罚。

烟大南校餐厅 一店主莫名死亡

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 6日早晨6点多,烟台大学南校第四餐厅炉桥手擀面店主死亡。家属怀疑其被谋杀,警方正在调查中。

据悉,店主为安徽人,49岁。6日早晨4点多,他到达学校餐厅。6点多,男子被家属发现时倒在面馆地上,已经死亡。据家属称,死者生前身体健康,面馆是4月3日开业,刚过三天便发生不幸,家属怀疑其被谋杀,当时餐厅有16人在场,警方8日下午一一做了笔录。

目前,新浪微博上疯传“烟台大学餐厅发生爆炸,死者家属餐厅门前烧纸。”经记者调查,网传不实。6日上午9点左右,莱山消防大队接到报警称烟大南校区发生爆炸,迅速组织人员和车辆赶往现场。经勘查,并未发生爆炸,也未有着火痕迹,为假警。

逃犯办理车管业务 被女警当场识破

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 耿世良 孙敦胜) 日前,一个负案在逃近10个月的犯罪嫌疑人在莱阳车管所服务大厅办理车管业务时,被车管所女民警当场识破,她借故电脑故障,迅速通知警方,警方随即组织警力将嫌疑人抓获归案。

7日上午9时许,一名叫张某某的负案在逃犯罪嫌疑人来到莱阳市公安局交警大队车管所业务大厅办理车管业务,3号窗口当班民警徐希翠按照惯例对张某某的身份信息进行网上比对。

“经过查询发现该驾驶证状态系锁定,锁定原因为逃犯。”徐希翠说,她发现这一重要案情后,假装电脑出现故障,让嫌疑人稍等片刻,趁机向大队领导进行汇报,车管所负责人随后进行周密部署。

考虑到服务大厅办事群众的安全,警方在张某某出门登车时将他擒获。经查询得知,嫌疑人张某某系莱阳市穴坊镇人,去年6月17日因故意伤害潜逃,他先后流窜全省多地四处躲藏,警方多次抓捕未果,后被警方全省通缉,并被列为网上逃犯。嫌疑人落网当日,交警大队按照有关规定,依法将犯罪嫌疑人移交当地派出所进行处置。

防火拉练

火线救援、障碍穿越、救火演练……8日,烟台市公安局芝罘分局在大南山举行应急山林防火拉练活动,分局党委成员、各单位负责人和民警120余人参加活动。本次拉练活动从六建安开始上山,绕行大南山一圈,至通世新城下山,步行距离约18公里,加上培训、演练等科目共进行了6小时。

本报记者 韩逸 孔雨童 通讯员 福基 林山 摄影报道



烟台公安部署“猎狐2015”专项行动

市公安机关在册境外逃犯涉及芝罘、龙口等7个县市区

本报热线6610123消息(通讯员 徐忠 杨镇 记者 张琪) 8日,烟台市公安局经侦工作暨“猎狐2015”专项行动会议召开,会上重点部署了抓获烟台在册境外逃犯的目标任务,坚持追逃追赃同步,坚持“追防并举、以防为主”,同时要保持对各类经济犯罪的严打态势。

据统计,烟台市公安局在册境外逃犯涉及芝罘、莱山、莱阳、龙口等7个县市区。“要逐人逐案落实责任单位,充分运用大数据警务云,开展出入境边检信息等海量数据关联比对等多种手段相结合,通过线

索排摸,分析逃犯踪迹,落实监控措施。”烟台市公安局副局长都建军说。

会议提出,要做到追逃追赃同步进行,严查涉案资产外流去向,发现涉嫌洗钱或掩饰、隐瞒犯罪所得线索,及时落地查证,予以查封扣押冻结,最大限度地钳制逃犯的境外活动能力,挤压其活动空间,为抓捕劝返创造条件。

坚持“追防并举、以防为主”,严格落实防逃控逃措施。要固定专人负责,实行动态管控。对已经立案的,要在第一时间办理报备手续。对发现嫌疑人外逃的,要快速反应,第一时间、

采取最快捷方式报告,并同步采取上网追逃、录入数据库、申请发布红通等一系列工作措施。

“始终保持对经济犯罪的严打高压态势,对侵犯知识产权、黄金行业涉税、利用离岸公司和地下钱庄转移赃款、银行卡网上非法买卖、反假币等重点工作,组织开展好专项打击整治。”烟台市公安局副局长都建军说,要依法打击、稳妥处置非法集资、传销等涉众型经济犯罪,继续严打合同诈骗、保险诈骗、信用卡诈骗、侵占挪用等突出经济犯罪,要密切关注并依法打击互联网金融犯罪等新型犯罪。

2014年经侦工作回顾

破获烟台史上最大伪造货币案

8日,在烟台市公安局经侦工作暨“猎狐2015”专项行动会议上,回顾了2014年烟台市经侦工作。

2014年烟台共破获经济犯罪案件188起,抓获犯罪嫌疑人524名,挽回经济损失4亿元。“猎狐2014”专项行动,受到省公安厅的通报表彰。

发起并成功收网全国集群战役10起,侦破部级督办大要案件8起,均创历史新高。侦破非法吸收公众存款案件26起,抓获犯罪嫌疑人90名。

破获烟台市史上最大一起伪造货币案,缴获假币75万元。

本报记者 张琪